Bbinywerno 09.2013 INA 0117 TexHnyeckas UHDOPMaLUA NOANEKUT UIMEHEHNIO

Homepa opuruHansHoro 060py[2|,OBaHVIH NPUBOAATCA TONbKO B CMPABOYHbIX Lensx.

© 2013 Schaeffler Automotive Aftermarket

SERVICE INFO - INA 0117

Hats)KHaa nnaHka 534 0325 10

Yny4lweHHoe KauyeCcTBO MapKUPOBKY

Mogenu:
Dodge: Caliber
Mitsubishi: ASX, Lancer
[Burartenu:
Dodge: 1.8, 2.0, 2.4, 2.4 Turbo
Mitsubishi: 1.8

ApTUKYNbHbIV HOMep: 534 0325 10
Homep opuruHanbHoro 060pyaoBaHus:

Dodge: 04891976AC (3aMeHeHHbI)
04891595AD (HOBbIN)
Mitsubishi: 1345A059 (3amMeHEHHBIN)

1345A079 (HoBbIi)

PUCYHOK 2: YnyywweHHble yKa3atenu paboyero ananasoHa HaTaHOM
nnaHKu.

@ FAG \ @B Il

PucyHok 1: HatawHas nnavka 534 0325 10 — cnesa, cTapoe UCNONHEHWE C KpeneXHbIMU BUHTaMu
M8x40. CnpaBa, HOBO€ UCNONHEHNE C KpeneXHbIMU BUHTamu M8x30.

HatsxHas nnaHka 534 0325 10 6bina moanduULMpoBaHa B pamKax
MOCTOAHHOTO CTPEMIEHUA KOMMaHUU K YNyULIEeHWI0 KayecTBa
npoayKumu.

Metku paboyero ananasoHa (A1/A2, PUCYHOK 2) Ha KOpnyce HOBOM
HaTAXHOM NNAHKM BbINOMHEHbI 6o/ee YETKO, C YBENUYEHUEM ANNHDI.

bnaroaaps ynydweHHOW YeTKOCTU NpoLesypa NPOBEePKU NPaBUNbHOCTU
HaTAXeHWA NONNKINHOBOTO PEMHSA C YCTAHOB/IEHHOWM HATAXHOM
niaHKom ctana 6onee ygobHoM.

C yCTaHOBNEHHbIM MOANKANHOBLIM PEMHEM U CHATbIM 610KUPOBOYHbLIM
wtndTom meTka Ha pblyare (M, PucyHoK 2) nomKHa pacnonararbes

B 30He HOMMHanbHo no3uumu (N, PucyHok 2). Mpu paboTaioliem
JBUraresie MeTKa Ha pblyare nepemeLlaeTcs B NONOKEHNE MEXAY
yKasatenamu pabouero gnanasoHa Al n A2 (PucyHok 2).

Cnepyet OTMETUTB TO, YTO MOCTABAAEMbIE KPEMEXHbIE BUHTDI
6onee KOPOTKME, YTO CMOCOBCTBYET COBMELLEHUIO C GONEE TOHKUM
yCTaHOBOYHbIM (hnaHuyem (PucyHoK 1).

SCHAEFFLER

AUTOMOTIVE AFTERMARKET

1/2

INAO117



K Tomy e, mecta KpenneHus B HOBOM BEPCUU HA
10 mM. 6onee y3Kkue No cpaBHEHWIO C NpeablayLlei
Bepcuen. B mogudunumpoBaHHoN Bepcuu, WMpUHa
MEeCT KpenneHus — 12 mm. (cm. puc. 3, cnpasa);

B NpexHei sepcun — 22 mm. (cM. puc. 3, cnesa).

B pe3ynbrate U3mMeHeHUs pa3MepoB MecCT KpenneHus
M3MeHMNach 1 ANNHA KpenexHbix 601ToB. bonTbl
M8x40 mMM. NpexHen Bepcumn Henb3a CNOb30BaTh
C MOJIEPHM3UPOBAHHOM HATAXHOM NaaHKoW. OHK
3ameHs10TCA Ha 601Tbl M8x30 MM., KOTOpbIe UaYT

B KOMNeKTe (CM. puc. 4).

CylLlecTBEHHO BaXHO, YTOObI MCNONb30BANNCH
60NTbI U3 KOMM/IEKTA YNAKOBKMN NMPU MOHTaMe
MOANDULMPOBAHHOW HATAXHOM NNAHKMW.

PucyHok 3: CneBa, NpexHAs BEPCUA C UMPOKUM MECTOM KpenneHus.
Cnpaga, HoBas BEPCUA C Y3KUM MECTOM KpenaeHus.

PucyHok 4: CneBa, npexHue 60nTbl M8x40 Mm.
Cnpasa, HoBble 601Tbl M8X30 MM.

Cobntofaiite peKomeHaaumu asTonponssoautens!

Bac nntepecyet 6onbwe? Mbl MOKeM NOMOYb!
000 ,,Waddnep Pyccnang

Ten.: +7 (495) 737 76 60

®dawc: +7 (495) 737 76 61

E-mail: info.ru@schaeffler.com
www.schaeffler-aftermarket.ru

AUTOMOTIVE AFTERMARKET

K @ FAG \ @SR SCHAEFFLER

2/2

INA 0117



